

## Correction to “The Entropies of Adsorbed Molecules”

C. T. Campbell\* and Jason R. V. Sellers

*J. Am. Chem. Soc.* **2012**, *134*, 18109–18115. DOI: 10.1021/ja3080117

Page 18110. In Table 1, the last eight entries in column 6 ( $-\Delta S_{\text{ad}}^0/R$ ) should all be positive numbers, not negative.

Page 18114. The last line of eq 10 must be revised. Instead of

$$- 9.31 \ln[(m/m_{\text{Ar}})(T/298 \text{ K})]$$

that line should instead read

$$- (1/3)\{18.6 + \ln[(m/m_{\text{Ar}})^{3/2}(T/298 \text{ K})^{5/2}]\}$$

The correct equation was used for all the actual calculations in the paper, so none of the results in the paper are affected by this change.